




PRIMUS Limited Edition 40. 
Zeitlos. Einzigartig. Individuell.
PRIMUS Limited Edition 40.
Timeless. Unique. Individual.



Ein ikonisches  
Meisterwerk. 
An iconic masterpiece.

Mit Leidenschaft für Perfektion ent-

wickelt und mit dem Anspruch auf 

exklusives Design gefertigt. BRUMABA 

PRIMUS Limited Edition 40 sind aus-

gereifte Meisterwerke, die den puren 

Stil, die technische Innovation und 

perfekte Verarbeitung unterstreichen, 

für die der Name  BRUMABA steht.

Developed with passion for  

per fection and manufactured with  

a claim to exclusive design.  

BRUMABA PRIMUS Limited Edition 40 

are sophisticated masterpieces that 

underline the pure style, technical 

innovation and perfect workmanship 

for which “BRUMABA” stands. 





Ästhetik und Funktionalität
Aesthetics and functionality

Das perfekte Zusammenspiel aus 

hochschwarzem Kunstleder, tech-

nisch anmutendem Karbon und 

edlem Hochglanz-Finish verleiht der 

Limited Edition den puren Charakter 

eines zeitlosen Designklassikers. 

A timeless design classic: the Limited 

Edition combines black leatherette, 

high-tech carbon and a noble glossy 

finish. 



„My patients and I have been convinced of the 
BRUMABA PRIMUS for a long time.  

The Limited Edition unites an elegant look  
with tried and tested functionalities“.

Dr. med. Dr. med. dent. Christoph Klemm 

„Vom BRUMABA PRIMUS sind meine Patienten und 
auch ich selbst bereits seit langem überzeugt.  

Die Limited Edition wirkt optisch edel und über-
zeugt mit den bewährten Funktionalitäten.“

Dr. med. Dr. med. dent. Christoph Klemm 



Limitiert auf 40 Stück.
Limited to 40 pieces.

BRUMABA PRIMUS Limited Edition 40  

wurde exklusiv anlässlich des 40-jäh-

rigen Bestehens von BRUMABA ent-

worfen. Die auf 40 Stück limitierten 

Tische reflektieren mit ihrer edlen 

Optik die Werte des Unternehmens: 

Beständigkeit in Qualität und Design.

BRUMABA PRIMUS Limited Edition 40 

was designed exclusively on the  

occasion of BRUMABA‘s 40th anni-

versary. The tables are limited to 

40 pieces and reflect the company 

values with their elegant appearance: 

consistency in quality and design.





Perfektion bis ins Detail.
Perfection to the last detail.

Die hochglanzpolierte Ästhetik der 

Limited Edition präsentiert sich bis 

ins kleinste Detail. Eine Auszeichnung 

für höchste Hingabe in Design und 

Finish sowie Ausdruck maximaler 

Ingenieurs-Perfektion.

Highly polished aesthetics of the 

Limited Edition down to the smallest 

detail. Reflecting the pure dedication 

in design and finish. An example of 

engineering perfection.



If you’ve always wanted to make a statement - 
now it is possible: with BRUMABA PRIMUS  

Limited Edition 40, the operating table becomes 
an exclusive design classic.“

Dr. med. Dr. med. dent. Ulrich Stroink 

„Wer schon immer mal ein Zeichen für das  
Besondere setzen wollte – jetzt ist es möglich:  
mit dem BRUMABA PRIMUS wird der OP-Tisch  

zum exklusiven Designklassiker.“
Dr. med. Dr. med. dent. Ulrich Stroink 



Erleben Sie selbst die Faszination 

kompromissloser Souveränität und 

die Begeisterung exklusiven Kom-

forts. BRUMABA PRIMUS Limited 

Edition 40. Einzigartiger Luxus ohne 

Kompromisse.

Unique experience: fascination of 

uncompromising sovereignty and 

exclusive comfort. BRUMABA PRIMUS 

Limited Edition 40: luxury without 

compromise.

Eine Klasse für sich.
A class of its own.





Ausstattungsmerkmale

• Massive Edelstahlkonstruktion 

• Teleskopsäule 530 bis 960 mm

• Längsachsenkippung (Airplane–Funktion)

• Handfernbedienung

• Memory–Funktion mit 8 Programmen

• Teleskop–Kopfteil mit Kopfkalotte

• Rückenteilverlängerung für  

Längenanpassung

Technische Daten

• Gesamtlänge 1.770 mm – 1.940 mm 

• Gesamtbreite 555 mm

• Eigengewicht 185 kg

• Max. Belastung des Tisches 300 kg

• Höhe ohne Polster 465 – 895 mm,  

+ 65 mm Viskopolster

• Neigung axiale Kippung -17° C bis +17° C

Features

• Solid stainless steel construction 

• Telescopic column 530 to 960 mm

• Longitudinal axis tilting (airplane function)

• Manual remote control

• Memory function with 8 programmes

• Telescopic head section with head rest

• Back section extension for length  

adjustment

Technical Data

• Total length 1,770 mm - 1,940 mm 

• Total width 555 mm

• Own weight 185 kg

• Max. load of table 300 kg

• Height without upholstery 465 - 895 mm, 

+ 65 mm viscous upholstery

• Inclination axial tilt -17° C to +17° C

Eine exklusive Ausstattung.
Exclusive equipment.



• Limitiertes Editionsmodell  

BRUMABA PRIMUS

• Exklusive BRUMABA  

Hochglanz-Polierung 

• Edelstahl silber-glänzend

• Lasergravur am Akku-Gehäuse  

des OP-Tischs

• Limited edition model  

BRUMABA PRIMUS

• Exclusive BRUMABA highgloss 

polishing 

• Shiny silver stainless steel

• Laser engraving on the battery  

housing of the operating table



www.brumaba.com


